

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotokoll S2 GFBK 2023

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll S2 2023.pdf

Storlek: 202702 byte

Hashvärde SHA256:

f76c5275b676dae69d4081a556d4f288b7f8f88bc1e2da371f6897c34bf83f65

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

LENA DYRSMEDS

Signerat med BankID 2023-05-15 21:00 Ref: 2e6e15a6-922a-48d1-915e-285783b2651c

MARI BÄCKE OLSSON

Signerat med BankID 2023-05-15 20:32 Ref: 8d992203-82bd-450a-b309-044b74fa1bc9

JESSICA HAMRIN

Signerat med BankID 2023-04-06 20:28 Ref: 6a84bfd3-50c5-41d1-9acb-c4e39e57e4b3



Närvarande: Lena Dyrsmeds, Jessica Hamrin, Linda Kvalöy Johansson, Catarina Nilsson, Marie Bäcke Olsson, Maria Lööf, Emely Bössfall, Maja Bergman

Ej närvarande:

§ 83 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat kl: 18:51.

§ 84 **Val av justerare**

Marie Bäcke Olsson valdes till justerare av dagens protokoll.

§ 85 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

§ 86 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll från 2022-12-07, 2023-02-02, årsmötet och konstituerande gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

§ 87 **Skrivelser**

- Uppdatering SBK Instrukörer Rallylydnad med äldre utbildning.
- Inbjudan vidareutbildning Rallylydnadsinstruktör - start 29/4
- Domarlista

§ 88 **Ekonomirapport**

Saldo kassabank per 20230406 är 984 426, 78: -

§ 89 **Fastställande av VU1 och VU2**

Mötet fastställer VU1 beslutet om att skaffa en ny hemsida genom att ansluta till SBK klubbweb till en kostnad av 1800: -per år.

Mötet fastställer VU2 beslutet om att rekommendera Maria Lööf till rallylydnadsinstruktörsutbildningen.

§ 90 **Rapporter**

Lydnad/bruks

Kursen med Tova Lind ställs in pga. för få deltagare. Tävling den 20–21/5 Apell och lydnad startklass. Linda gör sin praktiktjänstgöring på denna tävling. Formulär för att träningsvärdar själva ska få välja kväll de kan/vill vara värd läggs ut.

RUS-exterior

Inget nytt att rapportera



Agility

2 helgtävlingar i februari för klass 1 och klass 2 har hållits. På tävlingen 22–23 april för klass 2–3 ställs söndagen in pga. för få anmälningar (lördagen körs).

Kvällstävlingar i Maj.

Rallylydnad

4 kvällstävlingar i rallylydnad har hållits i insjöns ridhus, N+F+A+M klass. Domare klara till Majtävlingen.

Nose Work

Cupen startar nästa månad. Planerar in en klass 1 tävling istället för en klass 3 tävling till hösten. Lokal söks. Kurs i Kong Nybörjare.

HUS

Utförda kurser: 10 deltagare på rally, 6 deltagare på NoseWork, 8 deltagare på agility. Fredrik Steen är kontaktad för föreläsning. Valpkurs på gång, ej så många anmälda än. Eventuellt en allmänlydnadskurs.

RUS-mental

Vi är i startgroparna för utbildning av nya figuranter i distriktet och uppdatering av gamla till nya MT

Sen är två MT planerade i maj och ett i juni och ett MH. Sen lär vi köra lite flera MH pga. ökade kostnader för MT lång resväg för domare.

Klubbstugan

Internet i stugan?

Styrelsen/Distriktet

Distriktets årsmöte.

Hallen

Vi verkar vara på upploppet med ansökningen till Jordbruksverket. Så fort det går igenom kommer tinis önska ett nytt möte för att se över hur vi snabbast ska gå vidare. Frågan om parkeringsplatser har kommit in.



Drag

Inget att rapportera.

§ 91 Bowling för styrelsen

Kollas på vid senare tillfälle.

§ 92 Städdagar

17–18 maj, kväll den 17:e med samling kl 17 och heldag den 18:e med samling kl.11-17.

§ 93 Kommande möten

Styrelsemöten

- Tisdag den 30/5 kl. 18.30 Djurås
- Tisdag den 27/6 kl. 18.30 Dala Floda
- Tisdag den 29/8 kl. 18.30 plats kommer senare
- Tisdag den 10/10 kl. 18.30 Djurås
- Tisdag den 28/11 kl. 18.30 plats kommer senare

Medlemsmöten

- Onsdag den 6/10 kl. 18
- Tisdag den 12/12 kl. 18 grötkväll

§ 94 Prova på dag

Datum: 6/6 kl. 16.00-18.30

Annonsera i Gagnefsbladet v20 och v22

§ 95 Inköp

Inga inköp

§ 96 Övriga frågor

Inga övriga frågor

§ 97 Nästa möte

Nästa möte är 30/5 kl. 18.30

§ 98 Mötets avslutande

Mötet avslutas klockan 20.21



Gagnef-Floda Brukshundklubb

Datum: 2023-04-06

Tid: 19.00-20.45

Protokoll styrelsemöte

S 2 - 2023

Plats: Djurås

Vid protokollet dag som ovan

Ordförande

Jessica Hamrin, sekreterare

Lena Dyrsmeds

Justerare

Marie Bäcké Olsson